

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Русские волшебники на швейцарском льду |

Author: Ольга Юркина, [Давос](#), 14.02.2010.



[www.eisgala-davos.ch]

На этой неделе впервые на Eisgala Davos выступят звезды российского фигурного катания. Но шоу в Давосе обещает сюрпризы не только на арене Vaillant.

|



[www.eisgala-davos.ch]

«Русские волшебники»: все краски страны в давосском шоу», - такими словами вот уже несколько месяцев завлекают швейцарские афиши любителей фигурного катания. Главным гостем Eisgala, ежегодного красочного спектакля на льду, станет Россия, признанный чемпион в этом виде спорта. Но фестиваль в Давосе – не соревнование, хотя в отдельных случаях речь и пойдет об установке нового мирового рекорда, а грандиозное шоу с необыкновенно красивыми номерами на высшем техническом уровне. Выступления олимпийских чемпионов, невероятные танцы на льду, головокружительные акробатические номера, множество приятных сюрпризов и все это – в сопровождении живого хора, под аккомпанемент русской классической и фольклорной музыки. Чем же порадует нас программа Eisgala 2010?

Начнем с чемпионов. Культовые спортсмены Виктор Петренко и Илья Кулик не только «зажгут» арену Vaillant. За два дня до начала праздника, в среду 17 февраля, в 14 часов, Илья Кулик приглашает всех желающих в возрасте от 6 до 18 лет на открытую тренировку. Получить совет от олимпийского золотого чемпиона – согласитесь, не

каждый день такое возможно.

Акробат Сергей Якименко попытается побить в Давосе свой собственный рекорд, совершив на льду прыжок через машину Volkswagen, одного из спонсоров Eisgala. Его нынешнее достижение – прыжок в Дрездене – официально занесено в Книгу рекордов Гиннесса. Если в пятницу Якименко побьет этот рекорд, в субботу он попытается поставить новый, перепрыгнув через машину еще больших размеров.

Выйдет на лед в Давосе и Аделина Сотникова, «царевна» российского женского фигурного катания. В 2008 году двенадцатилетняя Аделина стала чемпионкой России, ее выступление на Eisgala станет премьерой в Швейцарии. Свое участие в Eisgala подтвердила и необыкновенная пара Елена Леонова и Андрей Хвалько, чемпионы мира в парном катании, клоун Котини из канадского Cirque du Soleil, лучшие акробаты мира дуэт Валери, а также Екатерина и Александр Чесна с их захватывающими воздушными номерами.

[ www.eisgala-davos.ch]
Из Таллина, где только что завершился чемпионат Европы по фигурному катанию, в Давос приедет Артем Бородулин, серебряный призер чемпионата мира среди юниоров 2008. Ожидается и поддержка со стороны Украины: Татьяна Волосожар и Станислав Морозов «разогреются» на швейцарском льду перед Олимпийскими Играми в Ванкувере.

Хор «Белые ночи» под руководством Яны Василенко тоже станет премьерой для Давоса: исполнение русских народных песен и классических арий «вживую» здесь редкость.

Однако праздник в Давосе выйдет далеко за пределы арены Vaillant. Так, желающие смогут порадовать себя роскошным фирменным ужином Eisgala в пятизвездочном Haus Steigenberger Grandhotel Belvédère, с комфортом проехаться в легендарном поезде Glacier-Express или принять участие в светской звездной вечеринке Nightcap.

Специальные предложения действуют в эти выходные и для тех, кто желает сэкономить, отправившись в Давос, а также для семей с детьми. Так, Швейцарские железные дороги не только обслуживают мероприятие дополнительными поездами, но и включают услуги Ретийской железной дороги в цену билета на спектакль. Все подробности и [расписание](#) – на официальных сайтах.

[Eisgala-Davos 2010](#)

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/russkie-volshebniki-na-shveycarskom-lidu>